11C SINIFI MATEMATiIK TRIGONOMETRi TARAMA-5

1)
ABC dik tiggen
|BC| =3 br
m(E) =X

B

Yukaridaki verilere gore, [AC] uzunlugu kag br'dir?
A) 3cos x B) 3tanx

D) 3cot x E)3

C) 3sin x

2)
ABC bir dik tGiggen ve [AB] L [AC] dir.

tanB = % olduguna gore cosC degeri kagtir?
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3)
A ABC lcgen
tanA=§
4
|AB| = |AC|
B C

Yukarnidaki verilere gore, sinC kagtir?
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ABC dik Gggen
sinB= 2

10 >
|AB| = 10 br
|BC| = 16 br
B 16 C

Yukandaki verilere gore, cotC kacgtir?
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5)

X€E (0, 12[-) olmak tizere,

sinx = % ise tanx kagtir?
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6)
T s
xe(O, 2) olmak lzere,
cosx = % olduguna gore, sinx kagtir?
3 4 J7 J7 1
A) — B) — C)— D)+— E)—
g By 9% B B
7)

x € (0°, 90°) olmak tzere,

tanx = % ise cosx — sinx kagtir?
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8)

x e (0°, 90°) olmak Uzere,

cotx = m ise sinx in m tiiriinden esiti hangisidir?
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A) YmZ+1 By XM *1 ¢y /mZ_q
7 m?+1

9)

3sinx — 5cosx = 0 olduguna gdre,

cosx kagtir?

3 4 5 3 V3

A B C D) = E) —
10)

2cosx+sinx _ 2 .

: == ise
3sinx—2cosx 3

cosx kagtir?
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11)

cosx — sinx = 0 olduguna gore,
x dar agisi kag derecedir?

A)75 B)60 C)45 D)30 E)15

12)

/

Buna gore sinx + cosy toplami kagtir?

/é\ Yandaki sekil 6 es kareden
X

y
| olugsmaktadir.
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13)
- 2 Yandaki sekil e birim
T karelerden olugsmakta-
S dir. -
B
5

Buna gore tana.cosc.cotb ifadesinin esiti kagtir?
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14)

ABC eskenar lg¢gen
|BD| =4 br

IDC| =6 br

B 4D 6 C
Yukaridaki verilere gore, tana kagtir?

A)6/3 B)5/3 C)4/3 D)3/3 E)2/3

15)
A ABC dik ticgen
[BD] L [AC]
b |CD] = 4|DA]
B Cc

Yukaridaki verilere gore, tan (ABD) kagtir?

4 3 1 /2 /3
A) — B) — C) = D)=— E)=—
) 5 )4 )3 ) 5 )5
16)
A, E, B dogrusal
ABCD dik yamuk
-
coty = 3
tanx = 2
A M= ~ 3
i = “ |AB[=9cm
Yukaridaki verilere gore, 2|AD| + |BC| kag cm dir?
A) B B) 4 C)3 D)2 E)1
17)
D E C ABCD dikdértgen
tana = 3
8 &
|AD| = 8 br
(¢4
A X B

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag br dir?
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Cevaplar:
1-C2-B3-D4-A5-A 6-C7-R 8-B 9-A 10-E
11-C12-C13-A 14-B 15-C16-A 17-B
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